TLS0BGYRKQ

CBeToaMoOaHbIN UHANKATOP —

2 50

M30 x 1,5
M12 x 1

183,3

v
5,3_149
-3

TexHnyeckune xa PaKTEepPUCTUKN

Tun

TL50BGYRKQ

ID Ne

3801284

ﬂaHHbIe no curHanam n nHaunkauum

HasHaueHve CeeToguoaHasa nHamMkaTopHasa nogcseTka
DyHKUNSA OalleHHbIli HONKaTOP
Tvn nctovHuka ceeTa CVH.
3en.
XenT.
KpacH.
C perynMpoBKoM HeT

DyHKuMK LuBeTa 1

CuviHuiA, Mporpammupyembii, 8 nm

®PyHKUMK LBeTa 2

3eneHbii, MoxeT 6bITb HacTpoeH no 10-
Link, 31 nm

DyHKuMn uBeTa 3

XKentbid, MoxeT GbITb HacTpoeH no 10-
Link, 32 nm

dyHKUMK LBeTa 4

KpacHbiii, MoxeT 6bITb HacTpoeH no 10-
Link, 13 nm

AneKkTpuyeckne napameTpbl

Pabouee HanpspkeHne 18...30 B =
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <45 vmA
Pabouee HanpspkeHue 21...27 BAC
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (AC) <45 vA
Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 70 MA
MpoTokon nepegayn AaHHbIX IO0-Link

Tun Bxoga lMpoTokon nepegayn AaHHbIX
Bpems oTknuka Tunosoe <10 mc

[O-Link

Cneundmkayms 10-Link V1.1

CUrHalibHasA KOJIOHHa

CsoiicTBa

MnacTnkoBbI KOpPMNyC, YepH.
HeuyBCTBMTENBHOCTbL K 3N1EKTPOMArHUTHBLIM
W paaMoYacToTHbIM NoMexam

CTteneHb 3awuThl IP67

BunouHbin coegnHmtens M12 x 1
MHoroueTHbIVi: CuHuii (ugeT 1) / 3ene-
Hb (uBeT 2) / XenTbii (uBeT 3) / KpacHsbiin
(uet 4)

HacTtpolika napameTtpoB yepes |0-Link

Cxema nogknioveHus

BK (4) _
coL1 ;3
J 2 BN (1) _
coL2 ;,a
) WH ()
coL3 ;,5]
) GY (5) _ +
oL
i BU (3) _

MpuHUKUN gencrtena

BbawweHHble nHankatopel TL50 npeacrasnatoT
coboli XopoLlo BUAMMbIE MHAMKATOPbI
COCTOsIHUSI U 0BecneymBaloT Nonb3oBaTento
HarnsaHble nogckasku no Beew cucteme. OHn
COCTOAT U3 pa3HbIX LBETHbIX CBETOANOAOB

1 AOCTYMHbI C aKyCTUYECKUM CUrHANoMm unm
6e3 Hero. OHU MOryT 6blTb CMOHTUPOBAHbI
HEenocpeACcTBEHHO Ha MaLUWHBI, B LIKad unv B
30Hbl KOHTPONS NPOU3BOACTBEHHbIX JINHUIA.
Cxema nopaknioYeHns nokasbiBaeTt
KOHdpurypaumio koHTaktoB ans PNP.

[ns o6o3HavyeHus Tuna GalleHHoro
MHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 AECSTU LBETOB,
KOTOpblE pacnonaratoTcs CBEPXY BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbiin (G), kpacHbiii (R), xenTbin (Y),
6enbii (W), 6uptososblii (T), oparxesblii (O),
dwmoneToselii (V), rony6oli (S) n nypnypHbii
(M). Npumep: NHgukaTop TLS0GYRQ umeet

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

TL50BGYRKQ| 20-01-2022 04-20 | TexHN4YeCKUE N3MEHEHUSI COXPAHEHBbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

PeXum KoMMYHMKaLmm

cnepyloLme LBeTa B NopsiAKe CHU3Y BBEPX:
3€eneHbI, XXeNTbIA U KpacHbIN.

COM 2 (38.4 kBaud)

LLinpnHa obpabaTbiBaeMbIX AAHHbIX 16 6ut
Tun dperima Tvn_2_2
KOHTakKT 4 10-Link
MakcumanbHas anuHa kabens 20 m
BkntoyeHo B SIDI GSDML aa
MexaHn4yeckne xapakTepucTukm

ANS NOAKMIOYEHUS B Kackaz HeT

KoHcTpyKkuus

Mnapkvii unnueap, TL50

Paawmepsbl

@50x210.6 x210.6 mMm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbiii

Window material

MonukapboHaT, paccesHHbIN

AnekTpuyeckoe nogkrnoyeHue

Pasbem, M12 x 1, NMBX

Konnyectso NpoBOAHWKOB 4
TemnepaTypa oKkpyxaroLen cpeabl -40...+50 °C
OTHOCUTENBbHAsA BNaXHOCTb 0...95 %
CrteneHb 3awuTbl IP67

UcnbiTanus/ceptudmkathbl

Approvals CepTtndumkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA
MOHTaXHbIN KPOHLUTENH, @ Kg
P8 NPSIMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, Ans )

2 30,5

6,3 wide )
26,3 38,5 61
7,5 69

SMB30SC

NMOBOPOTHbIN

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

AaTunkoB ¢ pesbboii 30 Mm

3/8-16 UNC

3052521

MoHTaxHbIn 3axum, PBT yepH.,
ONsi faTtymkoB ¢ pesbbon 30 Mm,

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

TL50BGYRKQ| 20-01-2022 04-20 | TexHN4YeCKUE N3MEHEHUSI COXPAHEHBbI



Akceccyapbl

YepTex ¢ pasamepamu

M12x1 015 2514

— ——
T

Tun ID Ne
RKC4.4T-2/TEL 6625013
WKC4.4T-2/TEL 6625025

e

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

L

KabenbHblli coegnHnTenb, po3eTka
M12, npsimasi, 4-KOHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNBX, 4yepH.;
cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ANWHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

CoeaunHnTenbHbIi kKabenb, "Mama" M12,
YrnoBoM, 4-KOHT., ANuHa kabens: 2

M, MaTepuan obonoyku: MBX, YepH.;
cepTudmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ANUHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

TL50BGYRKQ| 20-01-2022 04-20 | TexHN4YeCKUE N3MEHEHUSI COXPAHEHBbI



